

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.  
Superintendenti

21 Qershor 2023

Të dashur nxënës, prindër dhe familje të Distriktit Shkollor të Filadelfisë,

Kjo javë shënon javën e parë të plotë të pushimit veror për studentët e Filadelfias. Ndërsa ne në Distriktin Shkollor jemi të zënë me përgatitjet për një vit të suksesshëm shkollor 2023-24, shpresojmë që ju të përfitonit nga rasti për të marrë pjesë në disa aktivitete argëtuese këtë verë. Më poshtë janë disa informacione për t'ju ndihmuar të shijoni verën në maksimum:

### **Mësimi i vazhdueshëm gjatë verës**

Më 26 qershor 2023 fillon Programimi Akademik Veror për studentët e regjistruar të Distriktit. Kanë mbetur disa vende në Programin tonë të Mësimit Veror për klasat 1 deri në 7 në vende të ndryshme. Ky program ofron pasurim akademik të bazuar në projekte në mëngjes, dhe aktivitete praktike argëtuese dhe udhëtime në terren pasditeve që mbështesin mësimin në art, atletikë dhe STEM. Vizitoni [Uebfaqja e programeve verore](#) për tu regjistruar. Nga data 26 qershor deri më 3 gusht, të gjithë studentët mund të kenë akses edhe në programin e tutorizimit të centralizuar falas të Distriktit. Ky program mbështet matematikën, anglishten, shkencën, studimet sociale dhe përgatitjen e testit për Keystone, PSSA, ACT, SAT dhe PSAT. Mësoni më shumë duke vizituar faqen tonë [uebsajti i mësimdhënies](#).

Pavarësisht nëse fëmijët tuaj po marrin pjesë në programet verore, ne ju inkurajojmë të mbështesni mësimin e tyre të vazhdueshëm në shtëpi. Vizitoni bibliotekat tuaja lokale për të parë disa nga librat në faqen tonë [lista e leximit të verës](#). [Reading Rockets: A Guide for Parents \(Leximi: Një udhëzues për prindërit\)](#) është një tjetër burim leximi i dobishëm për prindërit dhe familjet, ndërsa ky dokument [Rekomandime për matematikën e verës](#) ofron ide për të ndihmuar nxënësit e çdo niveli të klasës të zbatojnë aftësitë në numra, forma, të dhëna dhe modele në botën përreth tyre. Dhe mbani mend se Qyteti i Filadelfisë ofron gjithashtu aktivitete dhe programe falas dhe me kosto të ulët për fëmijët dhe të rinjtë gjatë verës. Vizitoni [www.phila.gov/families](http://www.phila.gov/families) për vendndodhje dhe informacione shtesë.

### **PreK-12 Regjistrimi i Studentëve**

Regjistrimi i hershëm për kopshtin e fëmijëve deri në regjistrimin në klasën e 12 inkurajohet pasi ndihmon Distriktin të planifikojë përpara dhe të sigurohet që shkollat tona të jenë të përgatitura për të mirëpritur të gjithë fëmijët në ditën e parë të shkollës. Ju lutemi regjistroni fëmijën tuaj sa më shpejt të jetë e mundur duke e vizituar [faqen tonë të internetit për regjistrimin e studentëve](#). Distrikti gjithashtu ofron drejtpërdrejt shërbime parashkollore falas të plota për më shumë se 9500 fëmijë të moshës PreK në partneritet me Pre-K Counts, Head Start Partners dhe PHL PreK. Për më shumë informacion rreth programit tonë të kopshtit dhe për t'u regjistruar, ju lutemi vizitoni faqen tonë [Faqja e internetit për fëmijërinë e hershme](#).

### **Ushqimi veror**

Familjet mund të kenë ushqime për fëmijët tuaj gjatë verës. Vizitoni [www.phila.gov/food](http://www.phila.gov/food) ose telefononi linjën telefonike të vakteve verore në 215-770-4659 për listën më të fundit të vendeve të ushqimit dhe

vakteve në të gjithë qytetin, ose shkruani "FOOD" ose "COMIDA" në 304-304 për të gjetur vendet e ushqimit më afër jush.

### **Imunizimet & Fizike**

Distrikti ka bashkëpunuar me një sërë organizatash për të siguruar që të gjithë studentët të kenë akses të lehtë në ushtrimet fizike dhe imunizimet sportive këtë verë. Nëpërmjet bashkëpunimit tonë me CityLife Health, Delaware Valley Community Health dhe Konsorciumin Black Doctors, vaksinat dhe mjetet fizike sportive do t'u ofrohen studentëve të SDP-së në vende të caktuara deri në korrik dhe gusht. Shërbimet fizike dhe të imunizimit ofrohen për të gjithë studentët pavarësisht statusit të sigurimit. Gjeni datat dhe vendndodhjet e vaksinimit të verës dhe ngjarjeve fizike, shikoni moshën dhe kërkesat e dokumenteve për ngjarje specifike dhe rezervoni një takim në [www.philasd.org/vax](http://www.philasd.org/vax).

Në të vërtetë, kemi për të bërë shumë këtë verë në përgatitje për vitin e ardhshëm shkollor. Mezi pres të bashkohem me ju, edhe gjatë verës, ndërsa ne vazhdojmë të punojmë për të përgatitur të gjithë studentët për të imagjinuar dhe realizuar çdo të ardhme që dëshirojnë. Dhe mezi pres të mirëpres përsëri fëmijët tuaj **E martë, 5 shtator** – dita e parë e shkollës.

Në partneritet,



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

Superintendenti

Distrikti shkollor i Filadelfias